



# 基隆南區扶輪社社刊

## Rotary Club of Keelung South Weekly



例會時間：每週六中午 12：30	司庫：李聰雄
例會地點：基隆市成功二路 47 號 8 樓（嘉仕館）	領唱：楊士勇
E-mail： <a href="mailto:ks321@ms61.hinet.net">ks321@ms61.hinet.net</a>	聯誼：陳慶宏
TEL：02-24220404 FAX：02-24270956	出席：黃期田
社長：林宜南	社員主委：簡火土
秘書：謝清正	服務計劃主委：李和永
社長當選人（行政管理主委）：白明鈿	扶輪基金主委：黃期田
副社長：袁倫熹	公共關係主委：蔡財源

### 今日例會節目

日期：100 年元月 15 日（星期六）  
 第 2451 次例會  
 節目：例會暨理事會

### 下週例會節目預告

日期：100 年元月 22 日（星期六）  
 第 2452 次例會  
 節目：新加坡東區社歡迎會暨例會女賓夕

## ]]]]]]]]]]]] 例會紀要 ]]]]]]]]]]]

{ …今日是民國一百年的首次例會,凡走過必留下痕跡,在這「新年頭  
 舊年尾」來回首 2010 年流逝歲月點滴在心頭,新年除了代表新開始的  
 字面含意,也充滿了喜悅、希望、期待,給人一種一切都將會和過去  
 「不同」的期許,也讓所有人願意再給自己人生過程中一次機會往前  
 奮戰!新的一年開啟新的希望,新的歷程也將承載新的夢想,願所有  
 的期待都能出現,所有的夢想都能實現,所有的希望都能如願,所有  
 的付出都能兌現。願新年帶給大家諸多美好的事物和無盡的祝福!  
 { …社長林宜南敲響了嘹亮的鐘聲,為 2011 年首次例會開啟了序幕,  
 擔任領唱的楊士勇社友在百忙中趕到,剛好來的及為社友們領唱。  
 { …資深廣播界聞人王東山 P.P. 代理聯誼,今日沒有外賓,在這一波波  
 寒流來襲的寒冬季節裡,他溫馨提醒社友們要特別注意做好保暖措施  
 及維護自身健康,因為健康是我們奮鬥人生旅程中最大的本錢。

{ …出席主委黃期田 P.P. 報告: 由於今天可能是冷氣團報到天氣比較寒冷的關係, 出席率較低, 他對王東山 P.P. 要社友們注意自身健康的理念感同身受, 也認為人首要保持一顆快樂愉悅的心情才能活得更健康, 再者人活著就要多動所謂「活動」。

{ …甘清良 P.P. 接著進行糾察活動, 元月 11 日為司法節, 他說: 本社有多位參與司法活動有關的社友, 為慶祝司法節每人各紅箱 500 元。

{ …謝清正 P.P. 請假, 請口條一向清晰不紊的黃大銘 P.P. 代理今日秘書報告: 一. 本社原本收費收據為幹事小姐自己以電腦印製, 沒有收據聯號及存根聯, 為因應國稅局的帳務查核需要, 自即日起變更使用社費收據, 提醒社友每月繳款的收據只是收費憑據不能用來報稅, 幹事會在報稅期間, 另行開立社友年度捐獻總金額之證明收據來讓社友們報稅。二. 基隆分區 2010-2011 年度第四次社長、社長當選人暨秘書聯誼會訂 100 年元月 22 日 (星期六) 下午 6 時整假北都大飯店 5 樓召開。

{ …社長林宜南為增加例會之精彩度, 特別聘請東南亞名嘴-張錦貴先生於元月 29 日 (星期六) 中午蒞社作專題演講, 今日他特別在例會中預告: 張錦貴先生演講當日也是農曆年底最後一次例會, 社長準備了伴手禮要贈送全體社友, 敬請社友、夫人及寶眷們踴躍出席聆聽這機會難

得的專題演說。

{ …司庫李聰雄社友請假, 請張金村 I.P.P. 代理司庫職務, I.P.P 為人總是低調又客氣, 只見他「老神在在」很快的完成紅箱金額的計算, 本次例會在代理司庫張金村 I.P.P. 報告後由社長林宜南鳴鐘閉會。



### 每週的扶輪思索 第一週

本週的扶輪思索是用來提醒我們大家, 扶輪是基於什麼想法而產生? 又於何時、何地、由哪些人開始? 在一百多年前, 一位來自新英格蘭鄉下的律師—我們扶輪的創始者 (Founder of Rotary 1868~1947) 保羅·哈理斯 (Paul P. Harris)。那時他剛來到一個工業蓬勃發展、人口急速增加, 而又是勞工風潮暴風中心的「風城」--芝加哥。初期, 他生活在如此喧囂的大都會中不知如何調適。城市緊張生活的步調對長期生活在與老朋友親切招呼 (the voice of a kindly old friend) 而又綠野一片的新英格蘭山谷的他來說, 是如此的快速緊張與不適應。儘管這兒人際間交往得是那麼頻繁, 然而他總覺得內心深處是如此的寂寞。

同時他也相信他所經歷的困難, 和那些由田間及小村莊遷來芝加哥謀生的人們所遭遇的一樣。他們一定和他一樣渴望著友情 (Longing for Fellowship)。他常想為什麼不把他

們聚在一起，大夥兒對友情的渴望一定會讓他們有番作為。

直到有一晚，保羅·哈理斯到他職業上朋友郊外的家去做客。飯後與他的朋友在鄰近散步。經過許多店舖時，他的朋友和各種不同職業的人，彼此叫著名字打招呼與寒暄。這番情景讓保羅·哈理斯覺得像極了老家新英格蘭他長久渴望的那份充滿著濃郁溫馨的友誼。因而，促使他決定在芝加哥邀請各種不同行業中一位人士來共同組成一種聯誼的組織----彼此不受政治或宗教思想的約束，相互尊重、彼此照顧幫忙。他認為如此不就可以克服人類心靈上的大敵人----「孤獨」，那種疏離感嗎？

保羅·哈理斯把他這個決放在內心裡，並且獨自細細思考了數年。而於 1905 年 2 月 23 日邀約了煤商 Silvester Schiele 礦冶工程師 Gustavus Loehr 和成衣商 Hiran Shorey 三位年青人，於北迪爾本街 127 號聯合大廈 711 室 (Loehr 的辦公室) 來聚會。並提出他家鄉所熟知的一套簡單互相合作及毫無拘束聯誼的辦法。他們也都同意了以這種定期聚會來聯絡友誼，並擴大事業和專業上相識的構想。在他們第三次聚會時，由於大家輪流在彼此辦公處及營業處所來開會的關係。因此，把這個初生的社團取了個很貼切的名字，叫做「扶輪」(Rotary)。

社員則為「扶輪社員」(Rotarian)。

所以，我們扶輪運動可說始於保羅·哈理斯內心裡長久的一種渴望----渴望著老家新英格蘭山谷那份充滿著濃郁而化不開溫馨的友誼。It Came of A Longing----Longing for Fellowship!

### 人生小品-知足常樂

🌸...知足者,身貧而心富;貪得者,身富而心貧。

🌸...人生只有三天,迷惑的人活在昨天,奢望的人活在明天,只有清澈的人活在今天。

🌸...人生只不過來去一遭,不必斤斤計較,讓自己怒火攻心。

🌸...簡單、不難,只要懂得為自己而活,為美好而生,為幸福而做,需求愈小,自由愈多;奢華愈少,舒適愈多。

🌸...多一分快活,少一分憂傷;多一分真實,少一分虛偽;多一分悠閒,少一分忙亂,便會換來內心的豐饒。

🌸...少氣多閒,身忙心閒。改變一下自己態度去適應不同的情況,心情自然輕鬆順暢,不至於造成「心鬱氣結」,跟自己過不去。

🌸...人生一場,別人追屋逐堡,我只要風花雪月,花棚石凳,小坐微醺,歌一曲,茗一杯,花一簇,鳥一群。因為生活簡單,我多了聆聽松濤、諦觀風雨、仰望星河、敞開心扉的機會,靈性俱足。

🌸...心境簡單了,就有心思經營生

活，生活簡單了，才有時間享受人生，富足的生命，竟然如此簡單，放手...就可以擁有全世界。

### 感謝狀



### 例會及節目預告

- 1/22(六)新加坡東區姐妹社來訪  
歡迎會暨例會女賓夕
- 1/22(六)基隆分區第四次社秘會  
由東南社值辦
- 1/29(六)邀請東南亞名嘴張錦貴  
蒞社專題演講
- 2/05(六)農曆 12/30 除夕休會

### 100/1/8 第 2450 次例會紅箱報告

- |   |                |
|---|----------------|
| 1. 歡喜上鏡頭—劉阿進 袁倫熹 李聰雄 謝清正<br>黃期田 林宜南 白明鈿 王東山<br>甘清良 @100*9                           | 900 元          |
| 2. 歡喜司法節—黃建智 王東山 甘清良<br>張金村 @500*4  | 2000 元         |
| 3. 歡喜代理秘書職務—黃大銘   | 1500 元         |
| 4. 行政款— 林宜南 (社長) 8000 元<br>白明鈿 (社長當選人) 4000 元<br>謝清正 (秘書) 2000 元<br>甘清良 (糾察) 1500 元 |                |
| 5. 司庫湊整—張金村 (代理司庫) 100 元  |                |
| <b>合 計</b>  | <b>20000 元</b> |



### 100/1/8 第 2450 次例會出席報告

社員人數: 30 人 出席人數: 14 人  
免計人數: 3 人 缺席人數: 9 人  
補出席: 4 人(劉阿進 袁倫熹)  
出席率: 67% (謝清正 黃建智)

